

中国女足大本营全力备战小组赛后两轮

阿德莱德球场将成“中国红”

在遗憾输掉世界杯首战后，中国女足7月23日下午乘坐国际足联专机，离开珀斯返回阿德莱德。作为中国女足本次世界杯的大本营所在地，中国队即将在此连续迎战海地队和英格兰队。在机场受到了球迷们的热烈欢迎，刚刚经历了失利的中国女足，体会到一份暖心的“主场”体验。

当女足姑娘们粉色的身影出现在阿德莱德机场到达出口处时，在大厅里等待多时的当地球迷发出一阵阵加油声——不离不弃始终相随，为了给

姑娘们最温暖的鼓励，这些阿德莱德当地的华人球迷早早就等在这里。

陈女士带着两个儿子，手捧足球，守候在机场大厅。被问到喜欢哪位女足球员时，腼腆的男孩眼睛发亮地大声说：“王霜！”

陈女士说，全家人都看了前天晚上的比赛，“中国女足踢得特别好，所以输了球感觉特别可惜。”她说自己想要给失利的中国女足鼓鼓劲，“让她们知道，自己的努力所有人都看得到。”也希望能让两个儿子看看优秀的姐姐们，让他

们小小的心中也埋下足球的梦想。

前来接机的华人球迷说，目前中国女足在阿德莱德的两场小组赛球票已全部售罄，当地华人社团几乎都包场购票。据悉，这些天，有不少人向中国驻阿德莱德总领馆借国旗，希望去现场为女足加油。而按照赛程编排，在与海地队和英格兰队的比赛中，中国队都将以主队身份出赛，她们将身穿红色的主场队服，可以想象，届时阿德莱德欣德马什体育场内将会充满“中国红”。

抵达阿德莱德后，中国女足在23日和24日都没有安排公开训练课。根据比赛安排，中国队与海地队、英格兰队的两场小组赛比赛开球时间均为当地时间晚8时30分（北京时间晚7时）。也因此，后几天的室外训练课也基本安排在同一时间，更接近实战。前两轮比赛之间有长达6天的间歇期，中国女足有充足的时间研究部署技战术，同时将身体状态调整到最佳。在主场的暖心氛围下，中国女足将调整心态，再次迎难而上。

据《新民晚报》

吉雷利上场即绝杀 意大利击败阿根廷



吉雷利(右)头球攻门得分

新华社新西兰奥克兰7月24日电 上场即绝杀！在24日晚进行的2023女足世界杯G组的一场较量中，意大利队依靠刚刚替补上场的吉雷利在第87分钟的头球，以1:0击败阿根廷队，收获三分。

“我并不介意自己打替补，很幸运在最后时刻取得了进球，让球队赢下比赛，明天我们就要

开始准备下一场对瑞典队的比赛。”吉雷利赛后说。

比赛的前80分钟，双方互有攻守，意大利队曾打入两球，但均越位在先。

眼看比赛要奔着平局而去，第83分钟，吉雷利替补登场，她曾在2019年女足世界杯意大利队与牙买加队的比赛中上演“帽子戏法”。上场仅仅不到4分钟，这位

33岁的尤文图斯前锋就成为了“蓝衣军团”的救世主，博阿丁斜传禁区，吉雷利高高跃起将球顶向远角，阿根廷队门将科雷亚飞身扑救，但鞭长莫及。补时阶段，阿根廷队换上多名进攻球员发起全力反击，但均无功而返。

G组首轮战罢，瑞典队和意大利队占据前两位，南非队和阿根廷队位居三四名。

博尔热斯上演“帽子戏法” 巴西胜巴拿马

新华社澳大利亚阿德莱德7月24日电 在24日进行的2023女足世界杯F组的一场较量中，博尔热斯独中三元带领巴西队以4:0大胜首次进入世界杯的巴拿马队。

面对“桑巴军团”，纸面实力更弱的巴拿马队开场就将采取全力防守姿态。第19分钟，巴西队中场博尔热斯接前锋德比尼奥左路传中，头球攻门入网。第

39分钟，博尔热斯再次头球攻门，虽然球被巴拿马门将贝利扑出，但她迅速补射入网。

易边再战，博尔热斯第48分钟助攻队友比亚破门，将比分改写为3:0。第70分钟，博尔热斯头球再进一球，上演本届世界杯的首个“帽子戏法”。

第75分钟，巴西女足传奇球星玛塔换下博尔热斯，这是这位

37岁的老将第六次代表巴西队踏上世界杯赛场，她在女足世界杯历史上共攻入17球，高居历史射手榜首位。不过玛塔上场后获得的机会不多，她在第90分钟主罚的任意球被门将收入囊中，没能继续刷新自己的进球纪录。

F组首轮战罢，巴西队积3分位居小组第一，法国队和牙买加队各积1分，巴拿马队垫底。

德国火力全开 六球大胜摩洛哥

据新华社墨尔本7月24日电 德国队24日在2023女足世界杯H组首轮比赛中展示了其恐怖的攻击力，以6:0大胜首次参加女足世界杯的摩洛哥队，这也是本届世界杯开幕以来的最大分差。

德国女足当家球星亚历山德拉·波普差一点成为本届世界杯首位上演“帽子戏法”的球员。第79分钟，波普的进球最

后被认定为摩洛哥的“乌龙球”，让上半场打进两球的她遗憾错过“戴帽”。德国前

锋在女足世界杯上一直是“进球机器”般的存在，格林斯、普林茨等知名球星都曾在世界杯上上演过独中三元。

摩洛哥队是首支打进女足世界杯决赛阶段的阿拉伯球队，她们的男同胞们在去年的卡塔尔男足世界杯上震惊足坛，排名第四，创造了非洲球队的男足世界杯最佳成绩。

但当天面对世界排名第二的德国女足，世界排名第72位的摩洛哥女足显得还是太稚嫩了。德国队的高强度压迫使摩

洛哥队很不适应，连进攻中的控球都几乎成了一种“奢望”。

32岁的波普在第11分钟和第39分钟连进两球，胜券在握的德国队易边后毫不手软，第46分钟由克拉拉·比尔再进一球。随后第54分钟和第79分钟，德国队又制造了摩洛哥队的两个“乌龙球”。第90分钟，许勒尔的反击进球，将比分锁定在6:0。

德国队本场还击中三次门框。终场前，许勒尔差点将比分改写为7:0，但她的进球因越位在先被判无效。

赛事前瞻

首轮赛事收官 挪威迎生死战

当地时间7月25日，2023年女足世界杯将迎来承上启下的一天：韩国队与哥伦比亚队之战将为小组赛首轮赛事收官，新西兰队与菲律宾队之战则将为小组赛第二轮赛事拉开序幕。

H组:哥伦比亚——韩国

这是本届世界杯小组赛首轮赛事的收官之战，也是事关H组出线名额的关键之战。在德国队一枝独秀、摩洛哥队缺乏竞争力的该组，韩国队和哥伦比亚队或将竞争另一个小组出线名额。

作为东亚三强之一，韩国女足的世界杯成绩远远落后于中日两队。这是其第四次参加世界杯赛，最好成绩是进入16强。在上届世界杯赛上，她们3战皆墨，小组出局。

哥伦比亚女足是第三次参加世界杯赛，其首次世界杯之旅（2011年）没进一球、未获一胜。4年后她们打进16强，但却无缘上届世界杯赛。

和韩国队相似，哥伦比亚女足也是去年洲际杯赛的亚军，她们在美洲杯决赛中以0:1小负巴西队。该队大部分球员在30岁以下，有着良好的身体素质，打法凶悍。

从世界排名来看，第17位的韩国队在哥伦比亚队（第25位）之上。但东亚球队素来不擅长应对高对抗、强冲击，因此，此番面对女足赛场这一打法的典型代表，韩国队将面临考验。

A组:新西兰——菲律宾

新西兰队和菲律宾队的再次亮相，意味着本届世界杯小组赛已开启第二轮的较量。

在揭幕战中，此前在所参加的5届世界杯赛上从未有过胜绩的新西兰队，以1:0战胜世界杯冠军挪威队，爆出了本次大赛的第一个冷门。若不是在终场前罚丢点球，新西兰队还将扩大比分。

世界排名第46位的菲律宾队是第一次参加世界杯赛，其首秀以0:2告负——面对时隔8年重返世界杯赛场的瑞士队，菲律宾队毫无招架之力，全场无一次射正，仅有3次打偏。

在小组赛首战“一鸣惊人”后，世界排名第26位的新西兰队已成为A组晋级16强的最大热门。此番迎战本组世界排名最低、实力相对最弱的菲律宾队，新西兰队有望获得两连胜。

A组:瑞士——挪威

在爆冷负于新西兰队后，此役成为挪威队争夺小组出线权的生死之战。

因对手和环境不同，A组的首轮比赛有着不一样的“含金量”。瑞士队虽以2:0获胜，但菲律宾队整体实力有限，此役结果在意料之中。挪威队的失败，一个重要原因是在揭幕战上尚未完全放开，且对手是实力已大幅提升的东道主队。

因此，尽管在首轮比赛中瑞士队和挪威队的小组排名有高下之分，但并不能证明瑞士队已真正“高”于挪威队。

目前，世界排名第12位的挪威队实力在瑞士队（第20位）之上；在世界杯战绩上，挪威队更是遥遥领先。这支北欧劲旅参加了迄今全部9届女足世界杯赛，并在1995年获得冠军。瑞士队是第二次参加世界杯赛，8年前她们曾闯入16强。

更重要的是，在已先输一场的被动局面下，挪威队必将奋力一搏，带动胜利的天平向该队倾斜。

据中新网